公告编号:2020-049

证券代码:839191 证券简称:宏良皮业 主办券商:华龙证券

## 甘肃宏良皮业股份有限公司

## 关于公司、子公司及相关责任主体被列入被执行人的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、被执行人情况概述

经查询,甘肃宏良皮业股份有限公司(以下简称"公司")及其相关责任主体、子公司江门市蓬江区锦新制革有限公司、子公司江门市风尚皮革有限公司于2020年11月19日被甘肃省林区中级人民法院列入被执行人,执行标的为197,634,592.00元。

此次被列入被执行人系兰州银行股份有限公司白银路支行与朱治海、李臣、马德全、甘肃宏良皮业股份有限公司、江门市蓬江区锦新制革有限公司、 江门市风尚皮革有限公司金融借款合同纠纷的案件的恢复执行案件,非新发生 诉讼案件。有关涉诉案件的相关情况公司已经通过全国中小企业股份转让系统 以2017-026号、2018-041号、2018-043号、2018-059号等公告披露。

该恢复执行对公司的生产经营及财务状况产生的重大不利影响已经发生。

公司就该事项给投资者带来的不便深表歉意,公司将在以后的工作中加强 规范管理意识,按照相关法律法规及全国中小企业股份转让系统公司的要求及 《公司章程》的规定,履行相关决策程序,及时披露各类公告信息,提高信息 披露工作质量。

特此公告。

## 二、备查文件目录

甘肃省林区中级法院(2020)甘75执恢9号相关信息截图

公告编号: 2020-049

甘肃宏良皮业股份有限公司

董事会

2020年12月11日